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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
 
 
 

 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 
 

 
Α.  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 

 
 Λειτουργούν με μορφή Φοιτητικών Συλλόγων ως κάτωθι: 
1. Πολιτιστικές Ομάδες Φοιτητών Πανεπιστημίου Πατρών (Π.Ο.Φ.Π.Π.) 

Οι Πολιτιστικές Ομάδες Φοιτητών Πανεπιστημίου Πατρών (Π.Ο.Φ.Π.Π.) 
στεγάζονται στην Πάτρα, στην οδό Αλεξ. Υψηλάντου 122. Πληροφορίες για 
τις Π.Ο.Φ.Π.Π. δίνονται στην παραπάνω διεύθυνση. Διατηρούν δε τα εξής 
τμήματα: Μουσικό, Θεατρικό, Κινηματογραφικό, Χορευτικό, Εικαστικό, 
Λογοτεχνικό, Φωτογραφικό. Οι Π.Ο.Φ.Π.Π. πραγματοποιούν σειρά 
εκδηλώσεων στην Πάτρα και σε άλλες πόλεις, συμμετέχουν στις 
Πανεπιστημιάδες σε πανελλήνια βάση και εκδίδουν λογοτεχνικό περιοδικό.  

 
2. Πολιτιστικές Ομάδες Οικοτρόφων Φοιτητικής Εστίας Παν/μίου Πατρών. 

Οι Πολιτιστικές Ομάδες Οικοτρόφων Φοιτητικής Εστίας Πανεπιστημίου 
Πατρών, αποσκοπούν στη δημιουργία και έκφραση των καλλιτεχνικών 
ανησυχιών των οικοτρόφων της Φοιτητικής Εστίας αλλά και όλων των 
φοιτητών του Πανεπιστημίου. «Στέκι» των ομάδων αυτών είναι η Φοιτητική 
Εστία του Εθνικού Ιδρύματος Νεότητας στην Πανεπιστημιούπολη. Διατηρούν 
δε το Μουσικό και το Θεατρικό Τμήμα. 
 
 

Β. ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
 
 Η Χορωδία του Πανεπιστημίου ιδρύθηκε το 1984 και έχει δώσει 
συναυλίες στο Πανεπιστήμιο αλλά και σε όλη την Ελλάδα όπως και στο 
εξωτερικό, είτε με ρεσιτάλ είτε συμμετέχοντας σε φεστιβάλ και συναντήσεις 
χορωδιών. Αποτελεί πολιτιστικό πρεσβευτή του Πανεπιστημίου Πατρών. 
Επίσης διοργανώνει, κάθε χρόνο πολιτιστικές εκδηλώσεις. Συμμετέχουν στην 
Χορωδία εθελοντικά φοιτητές-φοιτήτριες, υπάλληλοι του Πανεπιστημίου και 
μέλη ΔΕΠ αυτού. Καλλιτεχνικός Διευθυντής είναι ο κ. Σταμάτης 
Βασιλαντωνόπουλος, μέλος ΔΕΠ του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 
και Τεχνολογίας Υπολογιστών. Οι μετακινήσεις γίνονται χωρίς οικονομική 
επιβάρυνση των μελών. Οι πρόβες διεξάγονται βράδυ, δύο φορές την 
εβδομάδα στο κέντρο της Πάτρας. Οι συναυλίες ρυθμίζονται εκάστοτε ώστε 
να μην παρακωλύονται οι εξετάσεις και τα μαθήματα των φοιτητών. 
 Αιτήσεις συμμετοχής δίνονται στη Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας 
(2610- 997 968 και 997 970). Στο Α΄κτίριο της Παν/λεως κατά κύριο λόγο και 
στους πρωτοεισαχθέντες φοιτητές από τις οικείες γραμματείες τους.  
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Γ.  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
 
 Η Κινηματογραφική Λέσχη προγραμματίζει πολλές προβολές γνωστών 
κινηματογραφικών έργων, ή συζητήσεις και διαλέξεις σημαινόντων ανθρώπων 
του κινηματογράφου, κατεξοχήν βραδινές ώρες. Οι προβολές γίνονται σε 
ειδικά εξοπλισμένο αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου, με ελεύθερη είσοδο. Για 
περισσότερες πληροφορίες στον κ. Αργύρη Καλιάφα, μέλος ΔΕΠ του 
Τμήματος Βιολογίας, 2610 997 407. 
 
 

Δ. ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 
 

 Συντηρεί “Πειραματική Σκηνή” και “Παιδική Σκηνή”. Έχει δώσει με 
πολλή μεγάλη επιτυχία θεατρικές παραστάσεις είτε εντός της 
Πανεπιστημιουπόλεως, στο “Θεατράκι” (κτίριο Τμήματος Βιολογίας), είτε στην 
Πάτρα και σε άλλες πόλεις. Συμμετέχουν εργαζόμενοι του Πανεπιστημίου που 
αγαπούν το θέατρο. Για περισσότερες πληροφορίες στην κ. Μαρία Αναλυτή, 
μέλος ΕΤΕΠ του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών, 
τηλ. 2610-997198. 
 
 
Ε.  ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 

 
Εχει μακρόχρονη λειτουργία και συμμετέχουν σ’ αυτόν φοιτητές-φοιτήτριες  

και εργαζόμενοι του Πανεπιστημίου, καθώς και φοιτητές άλλων χωρών στα 
πλαίσια των διαπανεπιστημιακών προγραμμάτων σπουδών του Ιδρύματός 
μας. Διατηρεί τμήματα “παραδοσιακής” και “έντεχνης λαϊκής μουσικής”. Οι 
πρόβες γίνονται στην Πάτρα, στο κέντρο. Πληροφορίες για συμμετοχή στον κ. 
Γρηγόρη Φαρμακόπουλο, τηλ. 2610 996 287. 
 
 
 
 
 
 
 

Εκ της Δ/νσης Φοιτητικής Μέριμνας 


